

Tatiana Micič je původní profesí komparativní filoložka a filozofka, nicméně dnes se profesionálně věnuje tomu, co dříve bylo její hobby — zejména astro-psychologii a tzv. symbolickému myšlení. Pořádá semináře osobního rozvoje a radí v otázkách feng shui. Současnou dobu, která je plná zvrátů a vypjatých situací, rozkrývá ve velmi zajímavých, astrologických souvislostech.

S astroložkou Tatianou Micič nejen o novém světě



▼ **Narodila jste se v Srbsku, kde jste také studovala, a posléze jste zamířila do Číny a odtud do Prahy. Zajímává**

oklika...

Do Pekingy jsem se dostala po absolvování filologické fakulty v Srbsku, když jsem uprostřed doktorandských studií požádala o místo na univerzitě Beiwai, kde jsem pak čtyři roky působila jako lektor cizích jazyků. Seznámila jsem se tam se svým mužem, který byl Čech, a tak jsme po skončení této práce začali společně žít v Česku, což pro mě znamenalo naučit se ještě češtinu. Narodili se nám dva synové, kteří jsou dnes již dospělí.

▼ **O Číně se dnes často mluví jako o nové světové velmoci. Jak to vidíte ze svého úhlu pohledu?**

Myslím si, že Čína bude opravdu brzy jednou ze světových velmocí. Určitě bude hrát důležitou roli ve východní části světa a je otázka, kdo bude jejím spojencem. Už dnes je pod silným vlivem Číny např. Austrálie, což málokdo ví. Víte, budoucí svět nebude unipolární, takže už nebude jedno hlavní impérium, které ovládá celý svět, jako tomu bylo doposud – řeč je o Spojených státech amerických. Přesněji řečeno, určité struktury, které se snaží ovládnout svět už více než dva tisíce let, ovládají USA a používají jejich zbraně.

Říkám to zkráceně, ale budiž. Nyní však USA projdou změnou, řekněme přeformátováním, a vytvoří se více mocných celků. To je absolutně jasné. K tomu patří i dedolarizace, kdy

dolar přestává být světovou rezervní měnou. Abych vám ale řekla pravdu, nejsem si úplně jistá, že to bude lepší, i když v to doufám. Za to, že najednou bude všechno růžové, bych ale ruku do ohně nedala.

▼ **Spousta lidí se přitom upíná k tomu, že již brzy přijde kvantový skok, který přinese zcela zásadní kvalitativní změnu...**

To, co se dnes vydává za demokracii, přestože to často připomíná spíše teror, už nebude, ale přesto si nejsem jistá, jak ten zásadní obrat ve vývoji, který je před námi, zvládneme s daným stavem kolektivního vědomí. Podaří se vytvořit svět, který se nám bude doopravdy líbit?

▼ **Údajně stačí 9 až 10 % lidí, kteří celý proces pochopí, a změna bude kladná...**

Ano, tahle čísla týkající se změny kolektivního vědomí uvádí jeden skálární fyzik. Když jsem v kontaktu se svojí klientelou, jsem v klidu, protože mě vyhledávají lidé, kteří chápou, o co jde, pracují na sobě, poslouchají alternativní média atd. Na druhé straně mám různé známé, kamarády z dětství nebo i členy rodiny, kteří vše vidí jinak. Přesto ale duchovní renesance nastává.

Léto budiž pochváleno

▼ **Náš rozhovor vyjde na přelomu a června a července, a jak jste zmínila, v červenci má dojít na lámání chleba. A na konci července v Paříži vypuknou Letní olympijské hry...**

Klíčový byl duben, kdy jsme měli mimo jiné zatmění slunce, které ovlivní další dění minimálně na půl roku. Viditelné bylo v USA, a právě pro tuto zemi tím nastalo velice nebezpečné období, neboť se ocitla na hranici občanské války. Čeká se na rozhodnutí, jestli bude nutná, nebo ne. Víte, vše je někým řízeno a nikdy nic nevypukne jen tak samo. Určitě také můžeme očekávat velký chaos kolem tanních podzimních prezidentských voleb.

Červenec je opravdu hodně nebezpečný, ale tím nechci říct, abychom se báli. Naopak. Ještě předtím dojde ke konjunkci Jupitera a Uranu s hvězdou Algol, která přináší náhlé a nečekané události, ale podobnou konstelaci jsme měli i začátkem srpna 2022 a nic velkého se nestalo. Co má být, se stane, a co být nemá, nenaštane, ale je pravda, že rok 2024 je extra bouřlivý a kritický, protože jdeme do finále.

Žijeme v dramatických časech, kdy má být vyhráno nad velkým zlem, ale nikoliv otevřeným bojem. Měla by to být nenásilná revoluce. K rozpadu starého systému a vytvoření nového by mělo, jak doufám, dojít bez zničujících následků pro lidstvo. Žijeme ve velice zajímavé době.

▼ **Čím se tedy bude vyznačovat „nový svět“?**

Co všechno bude obnášet? Jak jsem již říkala, ve světě se podle mě vytvoří více celků, protože jdeme hlouběji do éry Vodnáře, která již nemůže být centralizovaná. Vodnář totiž symbolizuje prostor a také síť, takže se budou udržovat důležité kontakty, vytvoří se nový ekonomický systém a ekonomické vztahy. Zároveň ale bude každá země nezávislá a nikdo už nebude zotročený. Znamená to, že každý stát si také bude muset sám umět poradit – musí vědět, jaké má zdroje, jak nejlépe s nimi může naložit, co si musí vyměnit s jinými, co si nechá pro sebe atd. Bude jiná struktura řízení států a národů a s tím souvisí skutečnost, že směřujeme k tomu, že skončí éra politiků. Je otázka, jestli se k tomu dostaneme za třicet let, takže to zažijí až naše děti, nebo to nastane už dříve. Nějak se to ale už chystat bude, uvidíme. Záleží na tom, kdy se změny v energetickém poli projeví a budou již viditelné v našem světě.

Také budou přímé volby a všechno bude transparentní. Místo politiků, jak je známe dnes, budou jen dočasní,

řekněme něco jako projektoví manažeři, kteří můžou být vystřídáni poté, až dokončí daný projekt. Projektový manažer není ředitel, který druhým říká, co mají dělat, jenom je koordinuje. Tímto způsobem budou fungovat nové řídicí struktury.

▼ Promění se i školství a zdravotnictví?

Na sto procent, protože dojde k podstatné změně hodnot. Lidé budou mít jiný vztah k majetku než dosud a peníze už nebudou hrát roli, takže se za nimi nebudou honit. Nové hodnoty by se tedy měly týkat i materiální stránky života a mělo by to být tak, že každý má to, co potřebuje,

▼ Sama si dobře pamatují na listopad 1989. Nikdo tenkrát nevěřil, že se to může tak rychle obrátit, a přesto se to stalo...

Ano. Podle astrologie by to tak opravdu být mělo, ale jak to proběhne, je z říše fantazie a pohádek. Každopádně je důležité do toho nového skočit s odvahou.

Myšlení racionální a symbolické

▼ Často používáte termín „symbolické myšlení“. Co to přesně znamená?

Zabývala jsem se fenomenologií myšlení a jazyků, resp. filologií, což je věda zkoumající jazyky, literaturu

hemisférám našeho mozku a víme, že potřebné jsou obě.

▼ Také užíváte pojem astrologická psychologie. Jak byste jej vysvětlila ve svém pojetí?

Pro západního člověka by to mohla být i duchovní astrologie, tedy pokud by pod pojmem psyché chápal duši. Duch je něco obecného a duše je jeho individuální částička v člověku. Psychologie by tedy měla být věda o duši, ale takhle definována není. Považuje se za vědu, která studuje lidské chování. Astrologická psychologie vychází z C. G. Junga a vedle ní je v mém pojetí ještě duchovní astrologie, kterou jsem se učila z indické tradice. V zásadě to je podobné, protože některé její postupy se podobají tomu, co praktikoval C. G. Jung ve své analytické psychologii, když popisoval vnitřní vzorce člověka, chcete-li stav jeho duše. Lze to tedy propojovat.

▼ Na pražské filozofické fakultě jste obhájila doktorskou disertaci na téma mytických paradigmat avantgardy a poté jste zde působila jako profesorka literatury. Jak je to vlastně dlouho, co jste tento post vyměnila za terapeutickou práci s klienty?

Je to už 15 let a od té doby se pořád něco děje. Všechno, co jsem se sama naučila, jsem vždycky předávala dalším, a to dělám vlastně pořád. Vyvinula jsem také metodu zvanou *Změna kódu – změna percepce*, která uvolňuje stará traumata a zranění. Inspiroval mě např. Thetahealing, ale chyběl mi tam Jung, takže jsem do této metody přidala ještě další aspekty. Je to tedy trochu jiný přístup, ale princip zůstává stejný. Také dělám výcvik a kurzy pro další zájemce, kteří by s touto technikou chtěli pracovat, a v podstatě to předávám dál jako řemeslo. Metoda mi dává smysl a přináší dobré výsledky. Samozřejmě že po jednom sezení v délce 60 až 90 minut nemůže nikdo očekávat, že se mu najednou otočí celý život, i když to také někdo říká, ale pokaždé se něco uvolní a otevře se cosi nového, co bylo někde schováno a bránilo vám prožívat život naplno. Lidé se na mě obracejí, když potřebují naději, ale ještě důležitější jsou znalosti, které nás dokážou osvobodit.

▼ Je toho spousta, co je v nás zapsáno, a taková práce může být nekonečná...

Ano, ale to určitě neznamená, že by člověk měl stále chodit na nějaké



☞ Podle známé astroložky dojde v brzké době k podstatné změně hodnot a změny se projeví ve všech oblastech našeho života.

takže zavládne harmonie a propastné majetkové rozdíly mezi lidmi zmizí.

Změny nastanou také ve vědě a v náboženství, protože lidé začnou svět vnímat jinak a také budou mít jiné cíle. Kdo se chce držet starých paradigmat a hodnot, nemá šanci. Opravdu nastane nový svět a je dobré těšit se na něj s radostí. Netruchlit nad tím, co pomíjí a nese v sobě destruktivní tendence.

Také jde o zcela nový přístup k přírodě. Jdeme do úplně nového světa, který bude zřejmý už v roce 2026. Uran bude v Blížencích, Pluto ve Vodnáři, Neptun a Saturn budou spolu v Beranu, a to jsou úplně jiné energie, než jaké máme teď. Neptejte se mě ale na to, jak se to stane čili jak ten vývojový skok proběhne konkrétně, protože momentálně nevyplývá, že by stávající chaos měl brzy skončit.

a lidovou slovesnost. Fenomenologická škola byla ve filozofii vytvořena na začátku 20. století a hodně mě oslovila zejména práce Edmunda Husserla, Ernsta Cassirera a Alexeje Loseva.

Losev rozpracoval, že jednak máme racionální myšlení, a jednak mytologické neboli symbolické myšlení a sem patří i jazyk. V západním světě se má za to, že hodnotu má jenom racionální myšlení, ale velký význam má i symbolické a mytické myšlení popisující jevy, které racionálnímu člověku nejsou jasné. Všichni se učíme z mýtů, z jazyka, z umění... jakákoliv symbolika nám něco říká o realitě, v níž žijeme. A protože také pracuji s jevy, které se nedají racionálně popsat – nevíme, odkud máme mytologii, astrologii atd. – používám pojem symbolické myšlení i při své práci. Racionální a symbolické myšlení lze přirovnat ke dvěma

terapie. Jde o to přijmout sám sebe naprosto se vším. To hlavní, co máme dělat na tomhle světě, je poznat sami sebe. Ve východní filozofii je smyslem existence sebepoznání a vrcholem, který člověk může zažít ve svém životě, je úplné vědomí, což znamená, že sám sebe si je plně vědom a nic nezůstává v oblasti jeho nevědomí. Ovládá tedy všechny svoje „démony“. Na buddhistických obrazech bývá proto vyobrazen Buddha s démony, kteří mu ale nepřekážejí. Ví o nich, a protože mu nevadí, může zářit. Smyslem existence je, abychom dosáhli sebepoznání. Jestliže v oblasti nevědomí nezůstane nic, máme úplné, otevřené vědomí.

▼ O tomto stavu se také mluví jako o kontaktu s vnitřním božstvím...

Někdo to tak může pojmenovat. Jung to nazýval stavem svébytnosti, kdy je člověk propojen s nejvyšším božským principem, tedy se sebou samým, což je i ve východní tradici. Jung také mluvil o procesu individuace, a to je právě sebepoznání. Cílem individuace je, aby člověk co nejvíce materiálu ze svého nevědomí integroval, a tak rozšířil svoje vědomí na úkor nevědomí. Jung se domníval, že nevědomí je nekonečné už proto, že se napojuje na kolektivní nevědomí. Proces individuace je tedy procesem sebepoznání nebo rozšiřování vědomí nebo poznání, které vede k osvícení. V hinduistické tradici je cílem dosažení mókši neboli ukončení samsáry a koloběhu života, kdy se duše již neinkarnuje.

Lidská přání

▼ Je to tak, že v sebepoznání nám možná zdánlivě paradoxně brání naše touhy?

Nejdůležitější ze všeho je přijmout svůj život se vším všudy – prostě tak, jak je. A touhy jdou proti tomu. Už jsem někde vysvětlovala rozdíl mezi touhou a vizí. V horoskopu vidíme touhy podle postavení Venuše, eventuálně Venuše a Marsu nebo Venuše a Pluta a také na ose Býk–Štír. Touhy jsou propojené s materiální existencí. Na svět přicházíme skrze hmotu a důležitá je přitom sexualita Štíra neboli propojení muže a ženy. Aby byl někdo na světě ve fyzické molekulární formě a rodily se děti, musí tomu předcházet touha mezi mužem a ženou. A zároveň skrze znamení Šíra, které je znamením smrti, lidé také umírají a jejich tělo se rozkládá.

Samozřejmě jsme na světě proto, že to je boží vůle, což v horoskopu představuje Jupiter, ale musí se to nějak stát i ve hmotě. Touhy je třeba mít pod kontrolou, jenom když jsme mladí, úplně je kontrolovat nemůžeme, a zrovna v té době by lidé měli mít děti. Později by ale každý měl mít už svoje touhy pod kontrolou a časem také blednou... Postupně by se měl více uplatňovat vliv Jupitera, který je náš guru a učitel, vede nás k intuici, k Bohu a k duchovnímu životu.

Indové upozorňují na to, že Venuše svádí a vede nás k tomu, abychom stále po něčem toužili, jenže když toužíme, chceme něco, co je mimo nás – chceme muže, ženu, větší auto, hodně peněz atd. Ve východní tradici to je největší překážka duchovního života, protože duchovní život je o poznávání sebe sama, při kterém nikdy nejdete mimo sebe, ale stále jdete více a více k sobě, do svého nitra. Vracíte se Domů, jak říkali gnostikové. Kdo je na duchovní cestě, musí proto svoje touhy opravdu kontrolovat.

Jogíní jdou například cestou ovládnutí a kontroly svého těla asketismem, a také do klášterů lidé dříve odcházeli proto, aby je na duchovní cestě nesváděla světská lákadla. Osobně bych ale šla spíš podle Junga, který říká, že důležitá je harmonie, a v podstatě to říká i čínská tradice. Jsme z masa a krve a mají být harmonicky uspokojeny všechny aspekty naší osobnosti. Každopádně sebepoznání je proces, který nejde urychlit, a touhy v podstatě představují staré archetypy.

Svoboda – hlavní téma budoucnosti

▼ Je nasnadě, že nastávající věk Vodnáře přináší také velké téma svobody...

V současnosti procházíme změnou, kdy se v makroplánu odehrává změna kódu, mohli bychom říct. Kdysi jsem studovala práci semiotiků a ti přišli s tím, že v dobách, kdy bylo implantované křesťanství, došlo na kulturní úrovni ke změně kódu. Co bylo do té doby obrazně řečeno napravo, bylo najednou nalevo, co bylo vlevo, bylo vpravo, co bylo nahoře, ocitlo se dole atd. Prostě se všechno obrátilo. Co bylo dříve nadávkou, stalo se lichotkou atd. A teď se bude tato změna odehrávat zase a ví se, že přichází v cyklech dva tisíce sto a něco let a jde o změnu eonu, o čemž psal

i Jung. Jde o jeden měsíc tzv. Velkého roku (někdy bývá také nazýván rokem Platónským – pozn. aut.). Nastává tedy další éra, která zase přinese něco jiného, a jako vždy to někdo zvládne a někdo ne. Předcházející věk Ryb, kdy se objevilo křesťanství, představuje mimo jiné také rozklad, zmatek, iluze, podvody a lži, kdy je všechno schované, aby nikdo nevěděl, co se právě děje. Otázka svobody může být teď opravdu klíčová, ostatně si myslím, že další generace budou hodně řešit hlavně otázku svobody a také otázky kolem přírody a životního prostředí.

▼ Může být naše svoboda definitivně zničena digitalizací?

Myslím si, že digitalizaci se nevyhneme a v nějaké formě, kdy se už neobejdeme bez určitého zařízení, např. chytrého mobilu, nastane. Může se to ale udělat tak, aby digitalizace byla pro člověka především užitečná a přínosná, tolik ho nezotročovala a nebyla nástrojem teroru. Některé nové technologie se tedy můžou používat v dobrém, ale u některých věcí je třeba úplně zapomenout na to, že byly vynalezeny, a je dobré nechat je spát.

V současné době moderní technologie používá ta negativní strana, což jsou struktury, které se snaží ovládnout a řídit lidstvo už více než dva tisíce let a po celou dobu mají tento stejný cíl. Také se jim říká globální elity. Věřím, že když vyhraje ta druhá strana, kterou považujeme za pozitivní, nemuseli bychom se digitalizace obávat, i když asi také nastane. Tedy, pokud se toho lidstvo vůbec dožije a nezničí se.

▼ To snad ne...

Nedávno jsem napsala článek o tom, že každá civilizace, když dosáhne takové úrovně, že technika začne být mocnější než člověk, končí. To pravděpodobně nastalo v Atlantidě. I kdybychom už nebyli řízení negativními strukturami, technika je natolik součástí našeho světa, že jsme jako lidstvo silně ohroženi z tohoto důvodu už teď. Technika je až moc přítomná v našich životech, takže nám zánik opravdu hrozí. Jakmile jsou technologie tak mocné, lidé v podstatě degenerují a nastává technokracie, kdy člověka ovládá stroj.

Uvidíme, co bude, ale i když nastane nejhůrnější svět, jaký si umíme představit, stále jsme tímto ohroženi. A nejde jenom o to, zda budou všude

QR kódy nebo ne, je to mnohem složitější. Měli bychom se více obracet k přírodě, která je dnes silně poškozená, vracet se k ní a obnovit svoje původní schopnosti, což s sebou nese minimalizaci používání techniky v jakékoliv formě.

▼ **Dnes je to ale opravdu těžké, protože všude jsme nuceni do používání elektroniky, internetu, aplikací místo kontaktu s lidmi, prosazuje se umělá inteligence atd...**

Například Nikola Tesla chtěl moderní technologie využívat pro dobro člověka a stejně tak Wilhelm Reich, ale všichni víme, jak dopadli. A přitom tito lidé mohli změnit běh civilizace, protože současná věda i medicína tak, jak jsou nastavené, v podstatě jdou proti člověku. Teď se ale rodí něco úplně nového, tak doufejme, že nám pokrok bude opravdu ku prospěchu.

Slované a západní Evropa

▼ **Zaujalo mě vaše tvrzení o tom, že nyní také přichází doba Slovanů,**

a stejně tak by se mělo dobře dařit národům v Asii a v severní Africe, které čeká rozkvět...

Ano, protože to jsou vodnářské kultury a Vodnář představuje prostor, jak jsme si už řekli. Proto se Slované v minulosti rozšířili po celé Evropě a Asii a všude najdete slovanské názvy měst, hor atd. Slovanské národy také poznáte snadno podle toho, že lidé jsou často na ulicích, na trzích, seskupují se a nechtějí být zavření doma a izolováni. Vodnář vládne také tam, kde se rodí ideje. Západní Slované, ke kterým patří i Češi, to ale mají trochu jinak.

Vodnářské země jsou země budoucnosti, protože budují bratrství a propojení, a to jsou nové hodnoty. Teď jsou ale ještě jednotlivé slovanské národy jako pohádaní bratři. Slované mají také svoje zlato, o které byli okradeni, a mělo by se jim vrátit, aby potvrdilo jejich nezávislost a suverenitu. Zlato není jen symbol moci, ale je něčím mnohem víc.

▼ **Můžeme se také těšit, že v novém světě lidé už nebudou nemocní a nebudou války?**

To je složitější a nejde to říci takhle jednoduše. Už Nikola Tesla psal o tom, že v nějaké formě musíme využívat energii Marsu, a to je energie válečná. Když ji zvládneme a dokážeme energii Marsu do života integrovat jinak, kultivovaněji, tak by se to povést mohlo. Dělají to třeba asijské národy tak, že se učí bojová umění, která se používají jenom při obraně nebo jako sport. Ten archetyp tady prostě je a něco s ním dělat musíme.

▼ **Nová vývojová etapa lidstva bude určitě zahrnovat i pochopení a přijetí Boha...**

Bez božského vedení nejsme nic, ale my jsme v Bohu, ne že Bůh je v nás. Nový svět už nebude bez Boha, ale Bůh nebude chápán jako dnes. Více se bude mluvit o Bohu na úrovni energií, vibrací a frekvencí. Budeme vnímat božskou emanaci.

▼ **A tou je přece láska!**

Ano. Také to může být pojmenováno jako láska. ♦

Věra Keilová

▼ inzerce ▼

JEDNODUCHÉ PRAVIDLO

akademika Bolotova **Jak se cítit na 20 let v každém věku**



Musíte souhlasit s tím, že po 50 a 60 let se vaše tělo nechová tak, jako když jste byli mladší. Mnoho lidí má vysoký krevní tlak, problémy s cukrem, trávením, stolicí, sníženou výkonnost, problémy s klouby... a mnoho dalšího. Nebudeme opakovat výčet nemocí, které již znáte.

A vše se zdá být v pořádku, tělo stárne, slábne, objevují se nemoci...

Ale když víte, CO DĚLAT, můžete se i v 80 letech cítit jako mladík.

Například mně je už 93 let, a stále pracuji, píšu, vynalézám, tvořím a tisíce lidí, kteří mé pravidlo aplikovali, se ve stáří cítí skvěle a plní energie.

- ✓ Předjděme tedy od teorie k praxi.
- ✓ **Od 30 let začíná žaludek každého člověka produkovat méně kyseliny.**
- ✓ **Ve věku 50 let se produkuje o polovinu méně kyseliny než ve věku 20 let.**
- ✓ **Proto začínají problémy - nejprve s trávením a pak s celým organismem.**

Závěr je jednoduchý - pokud pomůžeme žaludku udržet potřebnou kyselost a její koncentrace bude jako v mládí, tělo se bude cítit skvěle - nemoci odezní, objeví se energie.



Co tedy dělám já a mnoho mých následovníků?

Během jídla nebo bezprostředně po něm - piji svůj Balzám. Je složen z pro tělo nezbytných kyselin a rychle obnovuje správnou kyselost žaludku. A to je v podstatě vše. Trávení se zlepší, tělo začne správně fungovat. Účinek se projeví obvykle 3.-5. den užívání Balzámu. Uvědomuji si, že ne každý může uvěřit, že je to tak jednoduché. Ale je to fyzika a věda, a hlavní - je moje zkušenost a výsledky mnoha lidí. **Vyzkoušejte to a zjistíte to.**

Isem velmi rád, že můj Balzám je oficiálně představen v Evropě a bude moci pomoci statisícům lidí.

S pozdravem akademik Bolotov



1010 Kč (plus poštovné) **860 Kč /kus** (plus poštovné)

Objednávejte telefonicky:

+420 775 958 815

cz@balzambolotova.com

Pospěšte si, pro velký zájem zbývá už jen 15 kusů balzámu
POUZE pro čtenáře Meduňky.